

మంత్రికి వినతి

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, అక్టోబర్ 5 : జిల్లా కేంద్రంలోని పిల్లల మర్రి రోడ్డులో ఉన్న కాటన్ మిల్ వేకబేషన్ సామగ్రి అలయంలో విశాలమైన మండపం నిర్మించాలని మాజీ కౌన్సిలర్ ఆంజనేయులు మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని మంత్రి క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఈమేరకు విజ్ఞప్తి చేశారు. మండప నిర్మాణం అద్భుతంగా చేపడతామని ఈ సందర్భంగా మంత్రి హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ వెంకట్రాములు, అనిల్ కుమార్, రంజిత పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లో చేరిన బీఎస్పీ నాయకుడు



బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్న పిడుగు సుధాకర్

నవాబ్ పేట, అక్టోబర్ 5 : మండలంలోని పోమాల గ్రామానికి చెందిన బీఎస్పీ మాజీ మండలాధ్యక్షుడు పిడుగు సుధాకర్ గురువారం ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. పిడుగు సుధాకర్ గతంలో బీఎస్పీలో మండలాధ్యక్షుడిగా పని చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై బీఆర్ఎస్ చేరుతున్నట్లు ప్రకటించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు అభిమన్యురెడ్డి, లక్ష్మణ్ నాయక్, శ్రీనివాసరావు, ఎంపీటీసీ ఊర్విశాదేవి పాల్గొన్నారు.

కేసీఆర్ స్పోర్ట్స్ కిట్లు అందజేత



భూత్పూర్ లో కేసీఆర్ స్పోర్ట్స్ కిట్లను అందజేస్తున్న ఎంపీపీ, చైర్మన్

భూత్పూర్, అక్టోబర్ 5 : సీఎం కేసీఆర్ స్పోర్ట్స్ కిట్లను గురువారం ఆయా గ్రామాల ప్రజాప్రతినిధులు అందజేశారు. గురువారం ఎంపీడిఎఫ్ కార్యాలయంలో ఎంపీపీ కదిరె శేఖర్ రెడ్డి, భూత్పూర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ సత్తూరు బస్వరాజ్ గౌడ్ మండలంలోని 14 గ్రామ పంచాయతీలకు ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి ద్వారా వచ్చిన స్పోర్ట్స్ కిట్లను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం అభివృద్ధి, సంక్షేమంతోపాటు అన్ని రంగాల్లో ప్రోత్సాహిస్తుందని, తెలంగాణలో ప్రతిభ ఉన్న వారికి మంచి భవిష్యత్తు ఉంటుందన్నారు. కార్యక్రమంలో వైన ఎంపీపీ నరేశ్ గౌడ్, ఎంపీడిఎఫ్ మున్సి, కౌన్సిలర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు నారాయణగౌడ్, మురళీదర్ గౌడ్, ఆయా గ్రామాల ప్రజాప్రతినిధులు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

నేడు అభివృద్ధి పనులకు

శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు

హజారుకానున్న ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి

నవాబ్ పేట, అక్టోబర్ 5 : మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో గురువారం ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేపడుతారని ఎంపీపీ అనంతయ్య, జిడ్చిటి సీ రవీందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మాడెమోని నర్సింహులు పేర్కొన్నారు. మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు ఇప్పటూర్లో మన ఊరు- మనబడి ప్రారంభోత్సవం, మన ఊరు- మన దవాఖాన ప్రారంభం, ఎన్సీ కమ్యూనిటీ హాలు, గంగప్పత్ర మీటింగ్ హాలు ప్రారంభోత్సవం, సీసీ రోడ్డు, అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు ప్రారంభం, మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు చెన్నారెడ్డిపల్లిలో సీసీ రోడ్డు, అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు ప్రారంభం, మధ్యాహ్నం 3:30 గంటలకు రుక్మపల్లిలో బీసీ కమ్యూనిటీ హాలు శంకుస్థాపన, సాయంత్రం 4 గంటలకు యస్వెగండ్ల బీటీ రోడ్డు నుంచి వాన్యూసానిటీ రోడ్డు వరకు బీటీ రోడ్డు నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన, యస్వెగండ్లలో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన, సాయంత్రం 4:30 గంటలకు ఎంపీడిఎఫ్ కార్యాలయంలో గ్రామీణ క్రీడా ప్రాంగణాలకు మంజూరైన స్పోర్ట్స్ కిట్ల పంపిణీ, మహిళా సమాఖ్య భవనం ప్రారంభం, యువజన సంఘం భవనం ప్రారంభం, సాయంత్రం 5 గంటలకు లోకి రేవులో ఎన్సీ కమ్యూనిటీ హాలు యాదవ భవనాలకు శంకుస్థాపన, సీసీ రోడ్డు, అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులకు శంకుస్థాపన, సాయంత్రం 5:30 గంటలకు కిషన్ గౌడ్ గ్రామం నుంచి గుబ్బడిగుచ్చుతండా వరకు బీటీ రోడ్డు నిర్మాణం పనులకు శంకుస్థాపన, నూతన జీపీ భవన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన, మహిళా సంఘం భవన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన, సాయంత్రం 6 గంటలకు అమ్మాపూర్లో బీదప్ప అలయ కమిటీ హాలుకు శంకుస్థాపన, సాయంత్రం 6:30 గంటలకు జంగమయ్యపల్లి గ్రేట్ నుంచి గ్రామం వరకు బీటీ రోడ్డు నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన, 7 గంటలకు కొల్వూరులో బీసీ కమ్యూనిటీ భవనానికి శంకుస్థాపన, తిమ్మయ్యపల్లిలో బీటీ రోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన, 7:30 గంటలకు పుట్టోనిపల్లితండాలో బీటీ రోడ్డు ప్రారంభోత్సవాలు చేస్తారని వివరించారు.

ఉద్యోగాలు సాధించిన అభ్యర్థులకు సన్మానం



దేవరకర్ణ : అరుణను అభినందిస్తున్న ఎమ్మెల్యే ఆల

మహబూబ్ నగర్ : అభ్యర్థులను అభినందిస్తున్న కౌన్సిలర్

దేవరకర్ణ, అక్టోబర్ 5 : మండలంలోని గూరకొండ గ్రామానికి చెందిన కుర్న అరుణ ఇటీవల ప్రభుత్వం కానిస్టేబుల్ ఎంపికకు పరీక్షల్లో ఉత్తీర్ణత కావడంతో గురువారం ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి హైదరాబాద్ లోని తన నివాసంలో కుర్న అరుణను అభినందించారు. అదేవిధంగా అజిలాపూర్ గ్రామానికి చెందిన బోయ మమత కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగానికి ఎంపికైంది. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు ఆమెను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు నర్సింహారెడ్డి పాల్గొన్నారు.



బోయ మమత

సైబుల్ ఎంపికైనారు. గురువారం ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి, డిసీఎంఎస్ చైర్మన్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ మహేశ్వర్, మహిపాల్ రెడ్డి, కల్యాణ్ ను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.

మహబూబ్ నగర్ లో..

మహబూబ్ నగర్ / పాలమూరు, అక్టోబర్ 5 : జిల్లా కేంద్రంలోని అప్పన్నపల్లికి చెందిన పలువురు అభ్యర్థులు పిట్టల సందీప్, గుమాల శివ, కుమ్మరి సాయికుమార్ ఇటీవల విడుదల చేసిన కానిస్టేబుల్ పరీక్షల్లో ప్రతిభ కనబర్చి ఉద్యోగాలు సాధించినందుకూ గూరకొండ్ల రామాంజనేయులు వారికి శాలువా, పూలమాల వేసి ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. అదేవిధంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన కానిస్టేబుల్ ఫలితాల్లో జిల్లాలోని ఎన్సీ ప్లడీ సర్కిల్ కు చెందిన 27 మంది విద్యార్థులు కానిస్టేబుల్స్ ఉద్యోగాలు సాధించారని జిల్లా డిడి పాండు, డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్ గురువారం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అంతీత భావంతో ఉద్యోగం చేస్తూ డిపార్టుమెంట్ కు మంచి పేరు తీసుకురావాలని కోరారు. అదే విధంగా స్థానిక ఎంపీఎస్ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు హరివర్ధన్, హరిప్రసాద్,

కొత్తగా ఓటర్లు ఓటింగ్ లో పాల్గొనేలా చూడాలి

అదనపు కలెక్టర్ మోహన్ రావు



నాయకులతో మాట్లాడుతున్న అదనపు కలెక్టర్ మోహన్ రావు

జడ్పర్ల, అక్టోబర్ 5 : కొత్తగా ఓటరు నమోదు చేసుకున్నవారందరూ ఓటింగ్ లో పాల్గొనేలా అవగాహన కల్పించాలని అదనపు కలెక్టర్ మోహన్ రావు రాజకీయ పార్టీల నాయకులకు తెలిపారు. గురువారం జడ్పర్లలోని తానీలూర్ కార్యాలయంలో వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి అదనపు కలెక్టర్ మోహన్ రావు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బుధవారం ఓటరు లిస్టు పైనే పబ్లిక్ మిటింగ్ వేలామన్నారు. ఓటరు లిస్టుపై ఏమైనా అభ్యంతరాలుంటే తెలుపాలని కోరారు. కొత్త ఓటర్లు ఓటింగ్ లో పాల్గొనేలా వారికి అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. అదేవిధంగా 2023 అక్టోబర్ 1వ తేదీ వరకు 18 సంవత్సరాలు నిండినవారు ఎవరైనా ఓటరుగా నమోదు కాని యెడల వారు ఓటరుగా నమోదును చేసుకోవాలని తెలిపారు. కొత్త ఓటరు లిస్టు ప్రకారం జడ్పర్ల నియోజకవర్గంలో మొత్తం

2,12,395 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. అందులో పురుష ఓటర్లు 1,06,922 ఉండగా మహిళా ఓటర్లు 1,05,469, ట్రాన్స్ జెండర్ నాలుగుగురు ఉన్నారు. జడ్పర్ల నియోజకవర్గంలో మొత్తం 274 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉన్నాయి.

కోడల్ పారశాల సందర్శన

జడ్పర్ల మండలంలోని కోడల్ ఉన్నత పారశాలను గురువారం అదనపు కలెక్టర్ మోహన్ రావు సందర్శించారు. ప్రభుత్వ పారశాలలో చదివే విద్యార్థులకు పోస్ట్ అవారలోపం లేకుండా ఉండేందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న సీఎం అల్పాహార పథకాన్ని శుక్రవారం కోడల్ ఉన్నత పారశాలలో ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి ప్రారంభించనున్నారు. ఇందుకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లను అదనపు కలెక్టర్ పరిశీలించారు. శుక్రవారం ఉదయం 8:30 గంటలకు ఈ పథకాన్ని ప్రారంభించనున్నారు. కార్యక్రమాల్లో తానీలూర్ శ్రీనివాసులు, ఎంకావో మంజూలాదేవి, ముడా డైరెక్టర్ ఇంతియాజ్, సర్పంచ్ మమతానవీన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు రఘుపతి రెడ్డి, మాజీ వైసీపీపీ రాములు, వెంకటయ్య, జగన్, పాల్గొన్నారు.

నేడు తానీలూర్, భూసారపల్లి కేంద్రాల భవనం ప్రారంభం

జడ్పర్ల, అక్టోబర్ 5 : జడ్పర్ల మండల తానీలూర్ కార్యాలయంతోపాటు భూసారపల్లి కేంద్రాన్ని శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి ప్రారంభించనున్నారు. ఈ కార్యాలయాన్ని దాదాపు రూ. 2 కోట్లతో నిర్మించారు. అదేవిధంగా మండలంలోని కొండేడలో రూ. 22 లక్షలతో నిర్మించిన రైతువేదికకు కూడా శుక్రవారం ప్రారంభించనున్నారు. అదేవిధంగా మండలంలోని గొల్లపల్లిలో నిర్మించిన సీసీ రోడ్డు, డ్రైనేజీలను ప్రారంభించనున్నారు. కోడల్ లో ఉన్నత పారశాల విద్యార్థులకు ముఖ్యమంత్రి అల్పాహార పథకాన్ని ప్రారంభిస్తారు. అనంతరం గ్రామంలో బతుకమ్మచీరలను



నూతన రెవెన్యూ, భూసారపల్లి కేంద్రాలు

పంపిణీ చేయడంతోపాటు క్రీడాకారులకు క్రీడాసామగ్రిని అందజేయనున్నారు.

మహారాజ్ శ్రీ సందీప్ బాబు సీనియర్ సివిల్ ఇంజనీర్ కార్డులో

Advertisement for M. V. S. S. Srinivas Senior Civil Engineer Card, including contact details for Mr. V. S. S. Srinivas.

బహురంగ ప్రకటన

Real estate advertisement for M/s. Krishna Vijay Kumar S/o P. Krishnaiah, 53 years old, located in Ashok Nagar, Marikal VII & Mndl., Narayanpet Dist.

బహురంగ ప్రకటన

Real estate advertisement for P. Vamshidhar S/o P. Chandrashekar, 38 years old, located in Vanasthalipuram, Hyderabad, KV Ranga Reddy Dist.

Advertisement for 'నమస్తె తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్' featuring 'WANTED' text, contact information, and a 'To Book your Classified 4 lines Advt' offer for Rs. 200/-.